

## Черноскулов Владимир Семёнович.



Родился 18 декабря 1924 года в селе Кабанское Шадринского района Курганской области в крестьянской семье. Добровольцем с 10 класса ушёл в Свердловское пехотное училище и учился в нём с 28 февраля 1942 года по октябрь этого же года. В ноябре 1942 года был уже на Западном фронте в должности заместителя командира роты противотанковых ружей. Закончил войну командиром роты в звании капитана. За это время был дважды легко ранен (в бою под Витебском 3 марта 1944 года в голову и в бою 28 апреля 1945 года в левое плечо). Имеет боевые правительственные награды: орден “Отечественной войны” 2-й степени и орден “Красной Звезды”, медаль “За освобождение Варшавы”, медаль “За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.”. Демобилизован из ВС в январе 1946 года. Проработав некоторое время председателем комитета физкультуры и спорта в Сухоложском райсовете Свердловской области, в декабре 1946 года поступил на учёбу в Бугурусланскую авиационную школу пилотов ГВФ. Приказом начальника ГУ ГВФ от 22 мая 1948 года был распределён в Якутское управление ГВФ. Прошёл путь от пилота отряда специального применения до начальника лётно-штурманского отдела Якутской отдельной авиагруппы на самолётах По-2, По-2С, Ли-2 (1949), Ил-14 (1957). В 1960 году был переведен в Кирово-

градскую Школу высшей лётной подготовки Гражданской авиации в которой последовательно прошёл путь от командира корабля-инструктора самолёта Ли-2 до командира АЭ самолёта Ил-14. В 1965 году переучился на новый турбореактивный самолёт Ан-24, командиром которого проработал в Кировоградской Школе высшей лётной подготовки и Кировоградского Лётно-штурманского училища до ухода с лётной работы по состоянию здоровья. В 1979 году был зачислен на должность инструктора тренажёра Кировоградского Высшего лётного училища. Награждён знаком “Отличник Аэрофлота”, юбилейными медалями. Общий налёт 18 368 часов. В последние годы на его груди засияли орден «Отечественной войны» 1-й степени и орден «Богдана Хмельницкого».